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Διαβεβαίωση νέου Ιεροκήρυκα της Μητροπόλεως 
Θηβών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Πραγματοποιήθηκε σήμερα, Τετάρτη 12 Νοεμβρίου 2025, κατά 
την εκκλησιαστική τάξη η τελετή διαβεβαίωσης του νέου 
Ιεροκήρυκα της Ιεράς Μητροπόλεως Θηβών, Πανοσ. Αρχιμ. κ. 
Ιερωνύμου Κυριαζή ενώπιον του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου 
κ. Γεωργίου επί τῇ ἀναλήψει και επίσημα των καθηκόντων του.
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Ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης κ. Ιερώνυμος Κυριαζής γεννήθηκε το έτος 1977. 
Τυγχάνει απόφοιτος της Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ. -Τμήμα Ποιμαντικής και 
Κοινωνικής Θεολογίας και του Οικονομικού Τμήματος του ΑΠΚΥ και κάτοχος δυο 
μεταπτυχιακών διπλωμάτων.

Διάκονος χειροτονήθηκε το έτος 2002 και Πρεσβύτερος το έτος 2008, 
προχειρισθείς αυθημερόν Αρχιμανδρίτης. Διακονεί στην Τοπική Εκκλησία από του 
έτους 2015 και κατόπιν προτάσεως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. 
Γεωργίου, διορίστηκε με την υπ’ αριθ. 3475/2007/10.09.2025 Πράξη της Διαρκούς 
Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, Ιεροκήρυκας, απόφαση η οποία 
δημοσιεύθηκε στο υπ’ αριθ. 3929/τ. Γ΄/16-10-2025 ΦΕΚ.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης απευθυνόμενος προς τον νέο Ιεροκήρυκα ανέφερε 
ότι: «Μέσα σ’ ένα κλίμα χαράς και συγκίνησης σήμερα έλαβε χώρα η τελετή 
διαβεβαίωσης και ευχήθηκε τα δέοντα. Επισήμανε την ανάγκη επανευαγγελισμού 
του λαού του Θεού σε μια εποχή γενικευμένης κρίσης των αξιών και πνευματικής 
σύγχυσης και τόνισε προς τον π. Ιερώνυμο να κηρύττει τον λόγο του Θεού, 
παραμένοντας προσηλωμένος στα λόγια του Ευαγγελίου, χωρίς να τα αλλοιώνει, 
όπως επιβάλλει άλλωστε και η παράδοση της αγίας μας Εκκλησίας



».

Ο νέος Ιεροκήρυκας στην αντιφώνηση του είπε ότι: «αναλαμβάνω επίσημα τη 
διακονία μου και Σάς ευχαριστώ Σεβασμιώτατε Πάτερ και Δέσποτα εκ βάθους 
καρδίας για την εμπιστοσύνη και την τιμή που μού δείχνετε, καθώς και την 
ευλογία. Αισθάνομαι το βάρος και τη χαρά της αποστολής να μεταφέρω το λόγο 
του Θεού προς τους ανθρώπους. Είμαι ευγνώμων για όλα».

Ο π. Ιερώνυμος έκλεισε το λόγο του με τη φράση του μακαριστού Μητροπολίτου 
Νικαίας Γεωργίου -ο οποίος είχε χειροτονήσει στον πρώτο βαθμό της ιερωσύνης 
τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. Γεώργιο-: «Πρόσεξε παιδί μου, μην βλάψεις την 
Εκκλησία», ζητώντας από τον Σεβασμιώτατο και τους παρισταμένους Κληρικούς 
και συνεργάτες να εύχονται για τη νέα του διακονία.










